ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ

итоги социально-экономического развития Муниципального образования муниципальный округ Измайловское за 2011 год

В истекший период 2011 года – с 01 января по 30 сентября текущего года экономика Муниципального образования муниципальный округ Измайловское (далее – МО Измайловское) сохранила свое положительное развитие.
За этот период в области защиты населения и территории МО Измайловское от чрезвычайных ситуаций выполнено мероприятий на сумму 90,0 тыс. рублей.
В области жилищно-коммунального хозяйства выполнено работ на сумму 17134,6 тыс. рублей, что более чем в 2 раза превысило уровень аналогичного периода прошлого года. Произведено комплексное благоустройство десяти дворовых территорий, оборудовано пять детские и спортивных площадок. Кроме того, произведено обустройство площадки для выгула собак с установкой оборудования для дрессировки. 
За январь – сентябрь 2011 объем финансирования мероприятий, направленных на организацию досуга населения, в том числе молодежи, проживающего на территории МО Измайловское, составил 2189,1 тыс. рублей или 98,4% уровня соответствующего периода прошлого года.
В январе - сентябре 2011 увеличение расходов, связанных с проведением мероприятий в области охраны семьи и детства, по борьбе с беспризорностью, по опеке и попечительству, составило 24,2%. За анализируемый период 2011 года количество детей, находящихся под опекой и в приемных семьях увеличилось на 1 человека, в приемную семью передано 2 ребенка, ранее находившихся под опекой.
За 9 месяцев 2011 года в бюджет МО Измайловское поступило собственных доходов (без учета субвенций из на исполнение отдельных государственных полномочий) на сумму 41930,2 тыс.рублей. По сравнению с соответствующим периодом 2010 года доходы бюджета МО Измайловское возросли более чем в 1,8 раза. К числу основных доходных источников бюджета относятся налоги на совокупный доход – единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения и единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности- 78,8 процента в общем объеме доходов.
Расходы бюджета МО Измайловское на 1 октября 2011 года составили 36975,4тыс.рублей. По сравнению с соответствующим периодом 2010 года расходы бюджета возросли на 35,6%. Основными направлениями расходов бюджета МО Измайловское являются: жилищно-коммунальное хозяйство, мероприятия в сфере образования, культуры, социальной политики.
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