ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ
записка к проекту бюджета МО Измайловское на 2013 год

Доходная часть бюджета МО Измайловское на 2013 год сформирована в соответствии с нормативами отчислений налоговых платежей, утвержденных проектом Закона Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов», с учетом налогового и бюджетного законодательства. 
Бюджетообразующими доходными источниками, как и прежде, являются налоги на совокупный доход (единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности) – 26300,0 тыс. рублей или 68,3% собственных доходов бюджета МО Измайловское.
Прогноз собственных доходов бюджета МО Измайловское на 2013 год составляет 38501,0 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета МО Измайловское сформирована с учетом расчетных цифр специалистов МО Измайловское.

В разделе 01 «Общегосударственные вопросы» учтены расходы, необходимые для осуществления деятельности представительного органа местного самоуправления (МС) и исполнительного органа местного самоуправления (МА) (расчеты прилагаются). Расчет фонда оплаты труда произведен исходя из размера расчетной единицы, утвержденной на 2013 год Законом Санкт-Петербурга «О расчетной единице» - 1080 рублей.
Также, в данном разделе учтены расходы на охрану общественного порядка; расходы по уплате членских взносов Совету муниципальных образований , резервный фонд , общегосударственные функции, расходы на финансирование муниципальных целевых программ: профилактика терроризма и экстремизма, правонарушений и дорожно-транспортного травматизма.
В разделе 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» учтены расходы на реализацию муниципальной программы по ГО и ЧС.
В разделе 04 «Национальная экономика» учтены расходы на финансирование целевой программы трудоустройству и проведению общественных работ.
В разделе 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» учтены расходы на реализацию целевой программы по благоустройству и озеленению территории МО Измайловское. 
В разделе 06 «Охрана окружающей среды» учтены средства на реализацию программы по охране окружающей среды.
В разделе 07 «Образование» учтены расходы на реализацию целевой программы по молодежной политике МО Измайловское.
 В разделе «Культура, кинематография». учтены расходы на реализацию целевой программы праздничных мероприятий МО Измайловское и расходы на содержание МКУ «Слобода». 
Расходы на создание условий для развития на территории МО Измайловское массовой физической культуры и спорта (программа по молодежной политике) учтены в разделе 1100 «Физическая культура и спорт».
 В раздел 10 «Социальная политика» учтены расходы на исполнение отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству.
Расходы на издание газеты «Измайловская слобода» учтены в разделе 1200 «Средства массовой информации»

Всего расходы бюджета МО Измайловское на 2013 год запланированы в объеме 49633,8 тыс. рублей.
Дефицит бюджета МО Измайловское на 2013 год составит 4000,0 тыс. рублей. Источником финансирование дефицита являются свободные средства бюджета в размере 4099606-36 рублей.
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