Отчет 
главы местной администрации 
Муниципального образования 
муниципальный округ 
Измайловское 
о результатах своей деятельности и деятельности местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское за 2013 год

Уважаемые Ольга Владимировна, депутаты Муниципального Совета!
В соответствии с требованиями ст. 28 Закона Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» представляю вашему вниманию ежегодный отчет о работе местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское.  В отчете отражены основные показатели социально-экономического развития Муниципального образования муниципальный округ Измайловское, то, что удалось сделать в прошедшем 2013  году.
В 2013 году, как и в предшествующие годы, основным направлением в деятельности главы местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское  и самой местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское являлось улучшение качества жизни населения Муниципального образования муниципальный округ Измайловское. Для достижения данной цели в прошедшем году местной администрацией Муниципального образования муниципальный округ Измайловское осуществлялось выполнение мероприятий по следующим направлениям:

- решение вопросов местного значения, установленных пунктами 1 и 2 статьи 10 Закона Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»;

- осуществление отдельных государственных полномочий Санкт-Петербурга по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, назначению и выплате денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством, и денежных средств на содержание детей, переданных на воспитание в приемные семьи, в Санкт-Петербурге»;

Одним из наиболее важных полномочий местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское, как и прежде, являлось исполнение местного бюджета.

Исполнение местного бюджета МО Измайловское в 2013 году
Бюджет Муниципального образования муниципальный округ Измайловское на 2013 год утвержден (с учетом внесенных изменений): по  доходам в размере 47518,8 тыс.рублей; по расходам – 53217,1 тыс.рублей; плановый дефицит составил – 5698,3 тыс.рублей.



В процессе исполнения бюджета плановые показатели по доходам исполнены на 101,3 процента, что в абсолютной сумме составило  634,9 тыс.рублей перевыполнения;  по расходам – на 98,9 процентов.



Недовыполнение плановых показателей по отдельным доходным источникам объясняется отсутствием при формировании местного бюджета статистической базы по доходам , в связи с изменением состава доходов местного бюджета, а также невостребованной частью безвозмездных поступлений из бюджета Санкт-Петербурга.



На протяжении длительного периода структура доходов бюджета Муниципального образования муниципальный округ Измайловское остается неизменной. Как и прежде, бюджетообразующими источниками собственных доходов бюджета являются: налоги на совокупный доход, налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения и единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности, минимальный налог. Удельный вес данных платежей  в общей сумме собственных доходов бюджета Муниципального образования муниципальный округ Измайловское составил в 2013 году 54,7 процента. 



Сумма субвенций из фонда компенсаций Санкт-Петербурга на исполнение органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий (по составлению протоколов и опеке и попечительству) составила в 2013 году 6808,0 тыс.рублей.



Структура расходов бюджета сложилась следующим образом:



Общегосударственные расходы – 18211,3 тыс.рублей - содержание органов местного самоуправления ,расходы на охрану общественного порядка на территории Муниципального образования муниципальный округ Измайловское, общегосударственные вопросы (полиграфия), целевые программы: по защите прав потребителей, профилактике дорожно-транспортного травматизма, профилактике терроризма и экстремизма; профилактике правонарушений; составление протоколов об административных правонарушениях (средства субвенции).(34,6%  в общей сумме расходов).





Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 74,4 тыс.рублей – расходы на предупреждение  и ликвидацию последствий  чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий (обучение неработающего населения способам защиты в чрезвычайных ситуациях); 



Жилищно-коммунальное хозяйство – 18027,0  тыс.рублей, из них : расходы на текущий ремонт и озеленение и внутридворовых  территорий, организацию и содержание детских игровых и спортивных площадок, участие в обеспечении чистоты и порядка на территории муниципального образования; организация работ по компенсационному озеленению и проведению санитарных рубок деревьев и кустарников. (34.3% в  общей сумме расходов)



Охрана окружающей среды – 67,3 тыс.рублей – участие ( в рамках полномочий) в мероприятиях по охране окружающей среды в границах муниципального образования.



Образование- 933,0 тыс.рублей , по данному подразделу осуществлялось  финансирование расходов, на проведение организационно-воспитательной  работы с молодежью, проживающей на территории  Муниципального образования муниципальный округ Измайловское.



Культура, кинематография   – 7776,6 тыс.рублей, в том числе расходы на проведение праздничных мероприятий составили – 3311,4 тыс.рублей; на содержание МКУ «Слобода» Муниципального образования муниципальный округ Измайловское - 4465,2 тыс.рублей.



Социальная политика – 6803,0 тыс.рублей, в том числе:  расходы на содержание отдела по опеке и попечительству – 1180,9 тыс.рублей; на выплату пособий детям, находящимся под опекой и в приемных семьях – 3855,0 тыс.рублей; на выплату вознаграждения приемным родителям – 1767,1 тыс.рублей.(за счет средств субвенции).


.
Физическая культура и спорт – 97,9 тыс.рублей. По данному разделу осуществлялось финансирование в рамках целевой программы по молодежной политике, в части расходов на создание условий для развития на территории муниципального образования массовой физической культуры и спорта.



Средства массовой информации – 620,0 тыс.рублей, по данному  разделу учтены расходы на финансирование издания и доставку газеты «Измайловская Слобода».

Фактический объем дефицита в 2014 году  составил 4528,1 тыс.рублей или 79,5 процента к плану, источником финансирования которого являлся переходящий остаток бюджетных средств, образовавшийся на 01.01.2013 года в сумме 6743962-20 рублей.

Переходящий остаток на 01.01.2014 года сложился в размере 2215885-46 рублей.

Благоустройство
 В 2013 году  общий объем  финансирования из местного бюджета  на  раздел – благоустройство -  составил  18 миллионов 027 тысяч рублей. из них : расходы на текущий ремонт и озеленение и внутридворовых  территорий, организацию и содержание детских игровых и спортивных площадок, участие в обеспечении чистоты и порядка на территории муниципального образования; организация работ по компенсационному озеленению и проведению санитарных рубок деревьев и кустарников.
Согласно адресной программе по благоустройству и озеленению проведены работы по 12 адресам:

1. 5-я Красноармейская ул., д. 17 

2. Набережная Обводного канала, д. 155 

3. Набережная Обводного канала, д. 165-167 

4. 12-я Красноармейская ул., д. 13-15  

5. Измайловский проспект, д. 7 

6. Лермонтовский пр., д. 40-42 

7. Московский пр., д 79  

8. Троицкий пр., д. 5-7 – наб. реки Фонтанки, д. 136 

9. Троицкий пр., д. 4.

10. 5-я Красноармейская ул., д. 19-21 – Советский пер., д.10. 

11. 2-я Красноармейская ул. д.14

12. 4-я Красноармейская ул. л.2-4
Были выполнены следующие виды работ:

· Ремонт асфальтобетонного покрытия -1961м2           
· Устройство фигурного мощения -283м2

· Ремонт набивного покрытия  площадки  с резиновым покрытием -924м2

· Ремонт газона-3089м2

· Устройство рокария -40м2

· Установка газонного ограждения- 659м.п.

· Установка металлического забора -158м2

· Установка металлических ворот – 4шт

· Установка детского игрового оборудования-17 шт.

· Установка МАФ -57 шт.

· Посадка красиво- цветущих кустарников и деревьев - 827 шт.

· Устройство ограждений контейнерных площадок по  3 адресам.

· Посадка цветов –274м2 

· Уход за рокариями – 149 м2

· Стрижка кустарников -2145 шт
Праздничные мероприятия.

 В 2013 году около 4795  жителей нашего округа  приняли участие в мероприятиях, организованных  в соответствии  с целевой программой  праздничных мероприятий.  Общий объем затрат  составил 3311, 4 тыс. руб.
 Вместе мы отмечали День снятия блокады Ленинграда. День защитника  Отечества и День Победы, Масленицу и Пасху, Международный день 8 марта, День семьи  и День  матери, День знаний и День учителя, День  пожилого человека и День инвалида,  День народного единства и Новый год. 

        Праздничные мероприятие с концертной программой в Доме молодежи «Рекорд», в Доме детского  творчества «Измайловский, в образовательных учреждениях, расположенных на территории  муниципального образования, стали  традиционными. 
Ежеквартально проходят чествования ветеранов-юбиляров с вручением подарков и  цветов. Проходят поздравления  жителей  специального жилого дома на 3-ей Красноармейской улице. Организуются  круглые столы для встреч с представителями ветеранских организаций. Мы принимаем долевое участие в организации районных праздничных мероприятий.

Для жителей округа были закуплены  билеты в  театры города – Музыкальной комедии, Цирк, Большой концертный зал «Октябрьский».

В дни встречи Нового 2014 года  500   новогодних подарков Дед Мороз и Снегурочка  на дому вручили  юным жителям нашего   Муниципального  образования.

     Ожидаемый  конечный результат реализации программы     - повышение комфортной среды жизнедеятельности населения и в первую очередь пожилых людей – был достигнут.
Молодежная политика

Проведение организационно-воспитательной работы с молодежью, проживающей на территории Муниципального  образования, проводилось в рамках целевой программы по молодежной политике Муниципального образования муниципальный округ Измайловское на 2013 год – общая сумма затрат – 933,0 тыс. руб.    

    1. В рамках проведение работ по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации на территории муниципального образования было проведено 39 мероприятий с участием более 2500  граждан.

     Состоялись 18 экскурсий по достопримечательностям Санкт-Петербурга и области,  с посещением исторических музеев, поездки по мемориалам Великой Отечественной войны для учащихся общеобразовательных школ округа и жителей МО Измайловское.

     В рамках  мероприятий ко Дню Победы,  Дню снятия блокады Ленинграда, Дню памяти и скорби были организованы  возложения венков и цветов к мемориалам ВОВ, расположенным на территории  МО.

     Были организованы  конкурсы детского рисунка на асфальте ко Дню города и Дню защиты детей, прошли чествования  выпускников в образовательных учреждениях. 

     Было принято долевое участие в организации городских, районных и проведены  муниципальные молодежно-патриотические акции «Мы – граждане России», «Здорово жить - здорово», акмеологическая конференция «Ровесник-Ровеснику», молодежный фестиваль патриотической песни «Нева –Десант», тематические семинаров с молодежью округа: «Толерантность», «Мы против курения» и пр. 

    Муниципальные военно-спортивные соревнования  «Вперед, к победе!» между учащимися общеобразовательных учреждений, в которых приняли участие около 100 человек – стали  тренировочным стартом перед районными состязаниями по программе  детско-юношеских оборонно-спортивных игр «Зарница».

2.  На организацию и проведение досуговых мероприятий для детей и подростков, проживающих на территории Муниципального образования муниципальный округ Измайловское было направлено 96,6 тыс.руб.  Более полутора тысяч  детей прослушали лекции по литературной тематике и  присутствовали на концертах артистов Санкт-Петербургской  филармонии для детей и юношества, организованных  местной администрацией в  школа муниципального образования. Состоялось 49 таких мероприятий. 

3.  В рамках  создание условий для развития на  территории Муниципального образования муниципальный округ Измайловское массовой физической культуры и спорта в 2013 году  было затрачено 97, 9 тыс. руб. для проведения 12 мероприятий. Шахматные турниры,  лыжные соревнования,  спортивные эстафеты привлекли около 400 участников.

  Можно считать  что ожидаемый  конечный результат реализации программы  был достигнут :  состоялись повышение уровня национального самосознания молодежи как граждан России,  проводились мероприятия по организации полноценного и развивающего досуга подростков,  развивалась система культурно-массовых и спортивных мероприятий.

Социальная политика


 В 2013 году  в местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское действовала  целевая программа по социальной политике в области защиты прав потребителей Муниципального образования муниципальный округ Измайловское  - общий объем финансирования 160 тыс. руб.
 Целью программы являлись :
- оказание консультационных услуг жителям округа в защите их прав и законных интересов в сфере защиты прав потребителей: проведение консультаций по установлению правовой природы правоотношений, с которыми связано обращение, разъяснение потребителям содержания нормативно-правовых актов, регулирующих потребительское правоотношение; 

- внесудебное урегулирование споров, возникающих между потребителями и изготовителями (продавцами, исполнителями);

- оказание помощи в составлении исковых заявлений.

    Исполнитель: Санкт-Петербургский региональный центр правовой защиты многодетных матерей (Троицкий пр.д.10.)

  В общей сложности услугами в рамках этой программ воспользовались 427   человек- жителей нашего   Муниципального образования муниципальный округ Измайловское.

Работа
в сфере опеки, попечительства и патронажа

Одним из важнейших направлений деятельности местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское, как и в предыдущие годы, являлось осуществление полномочий в сфере опеки и попечительства.
В 2013 году на учёте органа опеки и попечительства состояли 52 несовершеннолетних ребёнка, оставшихся без попечения родителей. 

     Из них: 26 детей находятся под опекой, 18 детей воспитываются в  приёмных семьях, 8 детей – в семьях усыновителей.                       

На учёте органа опеки и попечительства состояли 18 граждан,  признанных судом недееспособными. Из них: 16 граждан находятся под опекой и 2 - на лечении в психиатрической  больнице. 

В 2013 году на учёте органа опеки и попечительства состояли  14 неблагополучных семей, находящихся в группе риска – возможность изъятия детей из семьи.   

     Специалистами органов опеки и попечительства проводится работа с неблагополучными семьями совместно с инспекторами отдела по делам несовершеннолетних УВД Адмиралтейского района и социальными службами. Произведён 31 выход в адреса для осуществления контроля за данной категорией семей.   

        В течение года с учёта органов опеки и попечительства снято 5 семей,  находящихся в группе риска. Из них: в 4-х семьях обстановка нормализовалась, один ребёнок после лишения родительских прав матери передан на воспитание в приёмную семью. 

По информации от граждан, социальных служб, школ и детской поликлиники о неблагополучии в семье, по запросам организаций (детских домов, органов опеки и попечительства Санкт-Петербурга и других регионов) специалистами произведено 38 выходов в адреса для обследования жилищно-бытовых условий детей.                                                                                                                                     

Специалистами органа опеки и попечительства проведено 127 проверок жилищно-бытовых условий подопечных несовершеннолетних детей, проживающих в семьях, и недееспособных граждан, находящихся под опекой, а также на лечении в психиатрической больнице.    

В результате в течение года специалистами произведено 197 выходов в адреса по вопросам, относящимся к компетенции органа опеки и попечительства.

В течение года органами опеки и попечительства выявлено и учтено 7 детей, оставшихся без попечения родителей. Из них: 

один ребёнок возвращён в биологическую семью (установлено отцовство); трое детей переданы под опеку, двое – на воспитание в приёмную семью; один устроен в детский дом. 

За текущий год  признаны недееспособными и поставлены на учёт в органы опеки и попечительства 8 недееспособных совершеннолетних граждан. Из них: 

- над 4 установлена опека, 

- 1 находится в Психиатрической больнице, 

- 3 снято с учёта: 1 - в связи со смертью, 2 – в связи с переменой места жительства.

В 2013 году в орган опеки и попечительства обратились 226 семей по различным вопросам. Специалистами даны устные консультации и письменные ответы на заявления граждан.

Органом опеки и попечительства подготовлено 243 постановления местной администрации: 

- 88 постановлений, в отношении жилищных и имущественных прав детей,

- 59 постановлений по использованию денежных средств несовершеннолетних, 

- 96 постановлений по иным вопросам (проверка условий жизни несовершеннолетних подопечных и недееспособных граждан, состоящих на учёте органа опеки и попечительства, изменение имени ребёнку и другое).
В 2013 году органом опеки и попечительства подготовлено 11 заключений о возможности гражданина быть опекуном (попечителем) несовершеннолетнего ребёнка и 2 заключения о возможности стать опекуном недееспособного гражданина.

Специалисты участвовали в более 100 судебных заседаниях - 49 судебных производств в защиту прав несовершеннолетних и недееспособных граждан. 
По запросам судов произведено 32 выхода в адреса с проведением обследований условий проживания семей.  

В суд представлено 22 письменных заключения по исковым заявлениям.   

В 2013 году расходы на содержание отдела опеки и попечительства составили 1180,9 тыс. рублей, расходы на выплату пособий детям, находящимся под опекой (попечительством) и в приёмных семьях – 3855,0 тыс. рублей, на выплату вознаграждения приёмным родителям – 1767,1 тыс. рублей (за счёт субвенций бюджета Санкт-Петербурга).

Правовая, кадровая и организационная  работа
В соответствии с Законом Санкт-Петербурга «О регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Санкт-Петербурге» в целях определения соответствия муниципальных служащих замещаемой должности на основе оценке его профессиональной деятельности проведена аттестация муниципальных служащих.
 - подготовлено и проведено 1 заседание аттестационной комиссии; все служащие прошли аттестацию.
В целях реализации отдельных положений Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальные служащие, включенные в перечень,  установленный нормативным правовым актом местной администрации,  своевременно предоставляют сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Согласно ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» нормативные правовые акты местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское направляются в прокуратуру Адмиралтейского района для проведения антикоррупционной экспертизы. В течение 2013 года было направлено 10 нормативных правовых актов местной администрации.
Ежегодно в соответствии с действующим законодательством о муниципальной службе специалисты местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское проходят обучение на курсах повышения квалификации и переподготовки:

	 
	2013

	курсы повышения квалификации
	2


Организация и ведение делопроизводства в местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское проводилось строго в соответствии с номенклатурой дел  согласованной протоколом экспертно-проверочной комиссии архива города Санкт-Петербурга.
          В обязательном порядке, в установленные сроки, копии  нормативных правовых актов предоставляются в прокуратуру Адмиралтейского района.
В 2013 году была продолжена работа по систематизации нормативных правовых актов (в том числе в электронном виде) местной администрации для внесения данных в регистр нормативно – правовых актов города Санкт-Петербурга.

Информационное обеспечение деятельности
местной администрации Муниципального образования 

муниципальный округ Измайловское
С целью регулярного и полного информирования населения о деятельности местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское проводилась работа по следующим направлениям:
1. Совершенствование сложившейся системы информирования населения о деятельности местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское:

 - размещение информации на информационных стендах Муниципального образования муниципальный округ Измайловское;

 2. Использование интернет - технологий в системе информирования:

- ежедневное размещение информации о деятельности местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское на официальном сайте Муниципального образования муниципальный округ Измайловское:www.ma@moizspb.ru;

- непрерывно ведется работа по информационному наполнению сайта и актуализации информации, содержащейся на сайте;

3. Проведение информационной работы с населением на территории Муниципального образования муниципальный округ Измайловское:

- информационно - разъяснительная работа о деятельности органов местного самоуправления при проведении общественных мероприятий (публичные слушания, встречи с населением);

- при проведении праздничных мероприятий на территории Муниципального образования муниципальный округ Измайловское.

Ведение реестра имущества, находящегося в

муниципальной собственности Муниципального образования

муниципальный округ Измайловское
Целью ведения Реестра является организация единой системы учета муниципального имущества Муниципального образования муниципальный округ Измайловское, обеспечение полного и непрерывного пообъектного учета и движения муниципального имущества, формирование информационной базы данных, содержащей достоверную информацию о составе недвижимого и движимого муниципального имущества, его техническом состоянии, стоимостных и иных характеристиках. В Реестр заносятся сведения об имуществе, принадлежащем Муниципальному образованию муниципальный округ Измайловское на праве собственности.

- включено в реестр недвижимого имущества  – 3 объекта;

- включено в реестр движимого имущества - 60 объектов 
Кроме того, в 2013 году проводилась следующая работа. 
Осуществлялась поддержка деятельности граждан и общественных объединений, участвующих в охране общественного порядка на территории муниципального образования. В декабре 2013 года местной администрацией МО Измайловское был заключен договор с Санкт-Петербургской общественной организацией «Народная дружина «Адмиралтейская» на оказание услуг по участию в охране общественного порядка на территории МО Измайловское. На финансирование данной деятельности израсходовано 410 000 руб.
Проводились мероприятия в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций. В минувшем году способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, было обучено 115 человек. Кроме того, были изданы информационные материалы, которые пользовались большой популярностью у жителей МО Измайловское. Для доведения оперативной информации до населения используется информационный комплекс «Бегущая строка». На финансирование данной деятельности было израсходовано 74 361 руб.

Осуществлялись мероприятия по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории МО Измайловское. В рамках данных мероприятий изданы информационные брошюры на актуальные темы. Для доведения оперативной информации до населения используется информационный комплекс «Бегущая строка». На данные мероприятия было израсходовано 95 154 руб.

Проводились мероприятия по профилактики правонарушений, наркомании, а также терроризма и экстремизма.

В рамках данных мероприятий проводилось информирование и консультирование граждан, были изданы информационные брошюры, осуществлялось взаимодействие с органами государственной власти Санкт-Петербурга, правоохранительными органами, прокуратурой, органами военного управления и иными органами и организациями.

На данные цели было израсходовано 17 140 руб.

Осуществлялись мероприятия  по охране окружающей среды, а именно мероприятие, направленное на борьбу с экологическим отравлением человеческого организма и Акция «Жизнь без сигарет», посвященные Международному Дню борьбы с курением.
На данные мероприятия было израсходовано 67 333 руб.
В заключение хотел бы выразить признательность за совместный труд, взаимопонимание и поддержку по выполнению стоящих задач в прошедшем году своим коллегам – сотрудникам местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Измайловское, всем, без исключения, депутатам Муниципального Совета Муниципального образования муниципальный округ Измайловское.
Спасибо всем за ответственную и хорошую работу.

Глава местной администрации                                                                                           А.А.Гуськов
