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28.12.2017 Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон № 418 «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» (далее - Федеральный закон №	418-ФЗ), которым с 01.01.2018 установлена
ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и (или) ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка (далее - ежемесячная выплата).
Право на ежемесячную выплату имеет гражданин Российской Федерации, имеющий среднедушевой доход семьи ниже 1,5 кратной величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в Санкт-Петербурге за второй квартал 2017 года (в настоящее время ВПМ для трудоспособного населения за второй квартал 2017 года составляет 17 745 руб.45 коп. (11 830 руб. 30 коп. х 1,5).
Ежемесячная выплата предоставляется в размере величины прожиточного минимума для детей, установленного в Санкт-Петербурге за второй квартал 2017 года - 10 367 руб. 90 коп.
Ежемесячная выплата предоставляется семьям, в случае рождения первого ребенка начиная с 1 январи 2018 года.
В целях реализации Федерального закона № 418-ФЗ Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации принят Приказ от 29.12.2017 №	889-н	«Об утверждении Порядка осуществления
ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и (или) второго ребенка, обращения за назначением указанных выплат, а также перечня документов (сведений), необходимых для назначения ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого и (или) второго ребенка».
Для реализации права на ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка гражданин может обратиться с соответствующим заявлением в отдел социальной защиты населения по месту своего жительства (администрация района Санкт-Петербурга).
Перечень документов размещен на сайте администрации Санкт-Петербурга в разделе Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга: http://gov.spb.ru/gov/otrasl/trud/news/128096/.
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